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问他有多少只雌兔?多少只雄兔?他回答说：在他所养的 兔子

中，每一只雄兔的雌性同伴比它的雄性同伴少一只；而每一

只雌兔的雄性同伴比它的雌 性同伴的两倍少两只。 根据上述

回答，可以推断他养了多少只雌兔?多少只雄兔? A．8只雄兔

，6只雌兔。 B．10只雄兔，8只雌兔。 C．12只雄兔，10只雌

兔。 D．14只雄兔，8只雌兔。 2．一对夫妻带着他们的一个

孩子在路上碰到一个朋友。朋友问孩子：“你是男孩还是女 

孩?”朋友没听清孩子的回答。孩子的父母中某一个说，我孩

子回答的是“我是男孩”，另一 个接着说：“这孩子撒谎。

她是女孩。”这家人中男性从不说谎，而女性从来不连续说

两句真 话，但也不连续说两句假话。 如果上述断定是真的，

那么以下哪项一定是真的？ I．父母俩第一个说话的是母亲。

Ⅱ．父母俩第一个说话的是父亲。 Ⅲ．孩子是男孩。 A．仅

仅I。 B．仅仅Ⅱ。 C仅仅I和Ⅲ。 D．仅仅Ⅱ和Ⅲ。 3．崂山

牌酸奶中含有丰富的亚1号乳酸，这种乳酸被全国9／10的医

院用于治疗先天性消化不良。 如果上述断定是真的，那么以

下哪项也一定是真的? I．全国有9／10的医院使用崂山牌酸奶

作为药用饮料。 II．全国至少有l／10的医院不治疗先天性消

化不良。 Ⅲ．全国只有1／l0的医院不向患有先天性消化不良

的患者推荐使用崂山牌酸奶。 A．I、Ⅱ和Ⅲ都不一定是真的

。 ， B．仅仅Ⅱ。 C．仅仅Ⅲ。 D．仅仅I和Ⅱ。 4．巨额国

家预算赤字不会造成巨额贸易赤字。如果能造成，预算赤字



最大的国家也会 有最大的贸易赤字。实际上，当赤字的数字

可以调节以致不同国家彼此确实相当时，没有这 种关系。 如

果上述陈述都是正确的，能在它们的基础上正确地推出以下

哪一项? A．有巨额国家预算赤字的国家倾向于限制对外贸易

。 B．不可能把一国赤字的数字与其他国家的数字进行可靠

的比较。 C．减少一国国家预算赤字不一定导致该国应该有

的贸易赤字的降低。 D．按人口多少将所有国家从大到小排

列，那些最小的国家通常有最小的预算和贸易赤 字。 5．每

逢下雨，街道和人行道就变湿。 如果上述论断是正确的，则

下面哪个也一定是正确的? I．如果街道和人行道都是湿的，

那么正在下雨。 II．如果街道湿了，但人行道没湿，那么没

下雨。 Ⅲ．如果没下雨，那么街道和人行道都不会湿。 A．

只有I。 B．只有Ⅱ。 C只有Ⅲ。 D．只有I和Ⅱ。 6．关于财

务混乱的错误谣言损害了一家银行的声誉。如果管理人员不

试图反驳这些谣 言，它们就会传播开来并最终摧毁顾客的信

心。但如果管理人员努力驳斥这种谣言，这种驳斥使怀疑增

加的程度比使它减少的程度更大。 如果以上的陈述都是正确

的，根据这些陈述，下列哪一项一定是正确的? A．银行的声

誉不会受到猛烈的广告宣传活动的影响。 B．管理人员无法

阻止已经出现的威胁银行声誉的谣言。 C．面对错误的谣言

，银行经理的最佳对策是直接说出财务的真实情况。 D．关

于财务混乱的正确的传言，对银行储户对该银行的信心的影

响没有错误的流言大。 7．王小红、叶小白、徐小橙三位同

学在商店门口不期而遇。忽然，她们之中背着红色 挎包的一

个人说：“真有趣，我们三个人的挎包，一个是白色的，一

个是红色的，一个是橙 色的，可是没有一个人的挎包的颜色



与自己的名字所表示的颜色是相同的。”叶小白立即接 着说

：“一点也不错！” 根据以上的条件，请判断下列哪项为真

： A．王小红、叶小白、徐小橙的挎包的颜色分别是橙色、

红色、白色的。 B．王小红、叶小白、徐小橙的挎包的颜色

分别是白色、红色、橙色的。 C．王小红、叶小白、徐小橙

的挎包的颜色分别是橙色、白色、红色的。 D．王小红、叶

小白、徐小橙的挎包的颜色分别是白色、橙色、红色的。 8

．如果以下几个条件成立： (1)如果小王是工人，那么小张不

是医生。 (2)或者小李是工人，或者小王是工人。 (3)如果小

张不是医生，那么小赵不是学生。 (4)或者小赵是学生，或者

小周不是经理。 以下哪项如果为真，可得出“小李是工人”

的结论? A．小周不是经理。 B．小王是工人。 C．小赵不是

学生。 D．小周是经理。 9．一般计算机的逻辑器件成本正以

每年25％的比例下降，一般的计算机存贮器件则以 每年40％

的比例下跌。如果成本下跌的比例在三年内不变，在三年后

一般的计算机存贮器 件的成本下降的数量要比一般逻辑器件

成本下降的数量更大。 关于以下哪一项的准确信息在评价以

上结论的正确性方面最有用? ， A．今后三年内计划被购买的

逻辑器件和存贮器件的数量。 B．一般的逻辑器件和存贮器

件实际收取的价格。 C．不同厂家的逻辑器件和存贮器件的

兼容性。 D．逻辑器件和存贮器件的相对耐用性。 ， 10．没

有计算机能做人类大脑所能做的一切事情，因为有一些问题

不能通过遵循任何一套可被机械地应用的原则来解决。然而

，计算机仅能通过遵循一些可被机械地应用的原则来解决问

题。 下面哪一项是上述依赖的一个假设? A．至少有一个通过

遵循一些可被机械地应用的原则而解决的问题不能被任何人



的大脑 所解决。 B．至少有一个不能通过遵循任何一套可被

机械地应用的原则而解决的问题至少能被一 个人的大脑所解

决。 C．至少有一个能通过遵循一些可被机械地应用的原则

而得到解决的问题能被每个人的 大脑所解决。 D．每一个能

通过遵循多套可被机械地应用的原则而得到解决的问题几乎

都能被每一个 人的大脑所解决。 11．为了减少天然气使用中

的浪费，某区政府将出台一项天然气调价措施：对每个用户

，包括居民用户和工业用户，分别规定月消费限额；不超过

限额的，按平均收费；超过限额的，按累进高价收费。该项

调价措施的论证报告估计，实施调价后，全区天然气的月消

耗量至少可以节省10%。 为了使上述论证报告及其所做的估

计成立，以下哪项是必须假设的? I．天然气价格偏低是造成

该区天然气使用中存在浪费现象的重要原因。 II．该区目前

天然气消费量的至少10％是浪费。 Ⅲ．该区至少有10％的天

然气用户浪费使用天然气。 Ⅳ．天然气价格上调的幅度足以

对浪费使用天然气的用户产生经济压力‘ A．I、Ⅱ、Ⅲ和Ⅳ

。 B．I、Ⅱ、Ⅲ和Ⅳ都不是必须假设的。 C．仅工、Ⅱ和Ⅳ

。 D．仅I、Ⅱ和Ⅲ。 12．只有计算机科学家才懂得个人电脑

的结构，并且只有那些懂得个人电脑结构的人才赞赏在过

去10年中取得的技术进步。也就是说只有那些赞赏这些进步

的人才是计算机科学家。 以下哪项最为准确地描述了上述论

述中的推理错误? A．上述论述没有包含计算机科学家与那些

赞赏在过去l0年中取得技术进步的人之间的明确的或含蓄的

关系。 B．上述论述忽视了这样的事实：有一些计算机科学

家可能并不赞赏在过去10年中取得的技术进步。 C．上述论

述忽视了这样的事实：计算机科学家除了赞赏在过去10年中



取得的技术进步之外，还会赞赏其他事情。 D．上述论述的

前提以这样的方式来陈述，即它们排除了得出任何合乎逻辑

的结论的可 靠性。 13．最近的一则调查报告显示，参加民意

测验的人中，有50％的人认为选举产生的官员如被控告有罪

的就应辞职，而有35%的人认为只有当选产生的官员被宣判

有罪时，他们才应当辞职。因此，认为选举产生的官员被控

告时应该辞职的人比认为选举产生的官员被宣判有罪是应该

辞职的人多。 上述推理有缺陷，因为它 A．基于人口的一个

抽样，做了一个关于整个人口的结论。 B．把充分条件和必

要条件相混淆。 ． C．基于它的一个模棱两可的术语。 D．

基于对两个具体信仰询问的回答，做了一个关于某一具体信

仰的结论。 14．许多人通过非法拷贝而不是购买为家中的计

算机获得软件。但在过去的五年中，因为人们为家用计算机

购买软件的平均数量显著增加，所以人们购买且用于家用计

算机的平均非法拷贝软件的数量一定比以前少了。 以下哪项

如果为真，最能支持上述论证? A．平均来说，如今拥有家用

计算机的人与五年前相比基本上拥有相同数量的软件。 B．5

年前大约一半用于家用计算机的软件是非法拷贝而不是购买

的。 C．大多数拥有家用计算机的人们使用他们的计算机越

频繁，他们拥有计算机的时间就 越长。 D．很少有偏好非法

拷贝计算机软件的人，因为他们没有熟人拥有这些软件而不

能拷贝 它们。 15．许多有海洛因瘾的人最终都会试图戒毒，

这主要基于两个原因：维持吸毒的开支和害怕被捕。如果海

洛因被合法化且可以廉价取得，正像一些人所鼓吹的，那么

这两个原因都不适用了。 以上考虑可最好地用于下列哪一论

述? A．使海洛因销售合法化可能导致其价格下降。 B．使有



海洛因瘾的人容易获得戒毒治疗可能鼓励许多有海洛因瘾的

人努力戒毒。 C．使海洛因销售合法化可能增加有海洛因瘾

的人为买毒品而造成犯罪。 D．使海洛因能够合法且廉价地

获得，将使那些对海洛因上瘾的人不大可能试图戒掉他 们的

毒瘾。 16．最近举行的一项调查表明，师大附中的学生对滚

轴溜冰的着迷程度远远超过其他任何游戏，同时调查发现经

常玩滚轴溜冰的学生的平均学习成绩相对其他学生更好一些

。看 来，玩滚轴溜冰可以提高学生的学习成绩。 以下哪项如

果为真，最能削弱上面的推论? A．师大附中与学生家长订了

协议，如果孩子的学习成绩的名次没有排在前20名，双方共

同禁止玩滚轴溜冰。 B．玩滚轴溜冰能够锻炼身体，保证学

习效率的提高。 C．玩滚轴溜冰的同学受到了学校的指导，

其中一部分学生才不至于因此荒废学业。 D．玩滚轴溜冰有

助于智力开发，从而提高学习成绩。 17．在西西里岛的一个

坟墓中发现的一个陶瓷花瓶的样本证明，这个花瓶是在希腊
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